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Die id infotage dental sind wieder da

Unter dem Motto MUT.MACHEN. finden die ersten id infotage dental in der Ausklingphase der Coronapandemie in München statt. Endlich wieder eine gute Gelegenheit zu persönlichen Kontakten und Gesprächen. Beratung, Innovation, Fortbildung: das alles ist auf der id infotage dental München auch 2022 wieder möglich. Neben den Ausstellerständen gibt es interessante Vorträge zu aktuellen Themen in der dental arena. Auch für die Kinderbetreuung und ein gastronomisches Angebot ist gesorgt. Darüber hinaus gibt es auf der ersten Präsenzmesse auch attraktive Angebote und Preise. Lassen Sie sich diese nicht entgehen. So bietet z. B. Calaject einen Messerabatt von 20 % auf sein Produkt an.

Rund 100 Aussteller aus Industrie und Dienstleistung präsentieren ihr Leistungsspektrum für die Praxis und das Labor. Die Besucherinnen haben auch die Gelegenheit, die Kollegen der Bayerischen Landeszahnärztekammer und der KZVB zu treffen. Beide sind an einem großen Stand in der Messe zu finden.

Die id infotage dental München ist ins MOC Veranstaltungscenter umgezogen und wartet mit einer modernen und hellen Messehalle auf die Besucherinnen. Dort ist die Dentalfachmesse gleich an zwei Tagen für Zahnärzte, Zahntechnikerinnen und Praxispersonal geöffnet. Der Freitagnachmittag bietet eine gute Gelegenheit vor allem für Praxisteams direkt nach Praxisschluss die Messe zu besuchen.

Der Besuch der id infotage dental wird durch die Besucherregistrierung ganz einfach: auf die Homepage www.infotage-dental.de gehen und den Button „Besucher-Registrierung“ anklicken, eintragen, ausdrucken und schon ist das kostenlose Ticket für den Eintritt gesichert.

Fortlaufend aktuelle Informationen finden Sie auf der Homepage und auf dem Instagram Account der id infotage dental.

Auch die dental arena ist wieder dabei

In der dental arena steht die Weiterbildung im Mittelpunkt. Hier informieren ausgewiesene Experten über branchenrelevante Themen und liefern dabei aktuelles Fachwissen aus erster Hand. Zudem können die Besucherinnen wertvolle Fortbildungspunkte sammeln. 

Unter anderem wird Elisabeth Schmid in München in das ganzheitliche Sehtraining einführen. Damit wird das Sehsystem präventiv gestärkt und Fehlsichtigkeit möglichst vermieden. Gerade für Menschen, die während ihrer Berufsausübung überwiegend Nahsehen oder mit Lupe arbeiten, ist das ein ganz wichtiges Thema. Im Fokus von Frau Schmid steht, Menschen durch entspannte und gesunde Augen zufriedener zu machen.
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